

中興國務院明恢復設經委會

畫計濟經場市大擴將會委計家國 成而組改室公辦產生由實證方官



(社透路，圖右)達清蘇理總，說曰三廿士人方軍翻泰
達蒲靈泰。職辭前之題問憲修論討會開曰五十於會國在將
(片照料費報本，圖左)利華昭令司總軍陸前定指天昨還
。袖領派對反應

【聯合電報】一、本報綜合曼谷廿三日外電報
衛下從泰國總理蘇清達官邸開出
用機場。
一般揣測在此次動亂中頗受驚嚇
企圖逃離曼谷。據說蘇清達可能
當局表示並未接獲任何異常的起
這個車隊由三輛汽車組成，其
蘇清達今天大部分時間均在官
將領密商。他今天曾一度前往某
活動狀況不詳。謠傳蘇清達在軍
一、本報綜合廿三日外電報導

同決延後宣在蘇
導一個車隊今夜在軍方重重護
駛向與廟堂國際機場毗鄰的軍
營的蘇清達很可能坐在此車隊中，
出亡的地點包括台灣，不過航管
飛請求。
中一輛是深色的加長型轎車。
邸中，據報導他曾召集高級軍事
戒備森嚴的軍營，但在軍營中的
營和機場密商大計，並不一定出
撒拉朋及泰國三軍最
各界認為，這三個人
有些人士在泰國政
消息人士說，在泰國政壇領袖會

蘇清達可能離泰昭華利任反對派領袖

方忠訓先生令公子方偉駒
君榮獲美國南加州大學電機學
博士

賀

酒非安鳴嘍他命型
卷中
香港
年
旗 榄 桃 林 台
山 梓 坑 路 園 北
梓 桃 林 台
(07)6615326
(07)3531355
(07)3531069
(07)3531024
(04)2394206
(04)2972106
(03)3860941
(03)3286611
(02)2920025

政治組記者／台北報導
據瞭解，有關國大代表支領酬勞問題，司法院大法官會可望在近期內，最快在本週即作成新的解釋；立法院並配合在本會期完成「國大代表報酬支給條例」的立法程序，以便趕在國大對修憲案三讀會及閉會前，先對國代有傾向認定，屬於立法規範的範疇，國代如因服務選民、執行修憲任務等需要，依法支領助理費等，並未違背憲法對國代定位屬無給職的精神。
這項解釋如作成，釋字第二八二號所造成國代屬無給職的爭議，「無給」限制，因而適度放寬，以便讓立法院通過國大報酬支給條例不致有違憲之虞，同時，國代們平時支領還民服等費用。
據瞭解，李登輝總統明天如召開高層決策首長會議，中可能討論及這項問題，但因目前國大正值通過修憲案三讀的關鍵敏感時刻，為免子外界「利益交換」等聯想，類似討論將在極度保密下進行。另外，昨天國大秘書處長林洋港，據悉也與這項作業有關
金額等拜訪司法院長林洋港，據悉也與這項作業有關
因立法院會先後向大法官會議聲請對釋字第
八二號重作解釋，司法院大法官會議過去幾周也先後開多次會議，確定重新解釋的方向。
相關新聞刊第一

術技業產陸大進引 步止時暫家專共中

好讓他儘快下台。利為泰國新希望黨黨魁，並曾率領該黨在三月廿二日舉行國會大選中，一舉囊括七十二席，在四個反對派政黨中表現最佳。一般認為，泰皇指定昭華利出任反對派領袖，將使昭華利出任聯合政府的任一政黨倒向反對派之際，最有資格繼任總理職。人士說，一架載有蘇清達家屬及其私人財物的C—130已於今天破曉前飛離曼谷的泰國軍用機場，唯目的地及機場，人員與蘇清達之間的關係仍不得而知。一名瑞典政府發言人表示，據她所知，蘇清達有意前往瑞典展開流亡生涯，唯亦未聽聞任何相關申請，亦未聽聞第三國

封派領袖

治胃，不能只治一半！

立達賜康胃乳含雙效 配方止痛、制酸、消脹，樣樣“胃”您好



胃痛的成因常來自於胃酸過多及胃腸脹氣。因此，若僅治好胃酸過多，並不等於治好胃痛。

立達錫康胃乳含雙效優良配方，具高成份的氫氧化鋁及氫氧化鎂能迅速中和胃酸、保護胃壁。而其抗泡沫乳劑採用醫用級之SIMETHICON(即ANTIFOAM)，能在短時間內消除胃腸脹氣(依據美國藥典作業規範測得)。此外，其配方設計，藉由氫氧化鎂能有效地避免由鋁製劑所引起的便祕副作用。

治胃，不能只治一半！胃痛的時候，請服用含雙效配方的立達錫康胃乳，同時為您制酸、消脹、雙效解痛，並避免便祕副作用的困擾。

立達賜康
胃乳／懸液劑
Lederscon
SUSPENSION

“保養手冊”免費送您！	
姓名：	年齡：
地址：	
性別： <input type="checkbox"/> 男 <input type="checkbox"/> 女	
職業： <input type="checkbox"/> 軍公教 <input type="checkbox"/> 工 <input type="checkbox"/> 商 <input type="checkbox"/> 服務 <input type="checkbox"/> 自由 <input type="checkbox"/> 其他	